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Συνάντηση του Μητροπολίτου Βολοκολάμσκ
Ιλαρίωνος με Υπουργό Εξωτερικών του Καζακστάν

Με τον Υπουργό Εξωτερικών της Δημοκρατίας του Καζακστάν κ. Ε. Ιντρίσωφ πραγματοποίησε
συνάντηση στις 20 Φεβρουαρίου 2013 ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του
Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστκών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας. Ακόμα παρέστησαν οι
Μητροπολίτες Αστανάς και Καζακστάν Αλέξανδρος και Τασκένδης και Κεντρικής Ασίας Βικέντιος.

Προσφωνώντας τον Πρόεδρο του ΤΕΕΣ ο Υπουργός τόνισε τον ιδιαίτερο ρόλο της Ορθοδόξου
Εκκλησίας της Ρωσίας στις σχέσεις μεταξύ των χωρών της κανονικής της δικαιοδοσίας και
ειδικότερα το στρατηγικό συνεταιρισμό της Ρωσικής Ομοσπονδίας με τη Δημοκρατία του
Καζακστάν. Ο κ. Ιντρίσωφ ενημέρωσε για τις βασικές αρχές της εξωτερικής πολιτικής  της
Δημοκρατίας του Καζακστάν, οι οποίες έχουν ως γνώμονα την επιθυμία η συνεργασία με τους
συνειταίρους να διέπεται από την ειλικρίνεια και τη διαφάνεια.

Από την πλευρά του ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας επέστησε την προσοχή του συνομιλιτή του στα
προβλήματα, τα οποία αντιμετωπίζει σήμερα το Καζακστάν και οι άλλες χώρες της κανονικής
ευθύνης του Πατριαρχείου Μόσχας, δηλαδή από τη μια τις προκλήσεις του θρησκευτική
εξτρεμισμού, προερχόμενου κατ΄εξοχήν από την Αραβική χεροσόνησο και από την άλλη του ακραίο
φιλελευθερισμού, ο οποίος διαλύει τις παραδοσιακές αξίες, επί των οποίων στερεώνονται οι
κοινωνίες μας.

Εν συνεχείᾳ τα μέρη συζήτησαν την κατάσταση στη Μέση Ανατολή και στην Βόρεια Αφρική σε
σχέση με τις μαζικές διώξεις σε βάρος των θρησκευτικών μειονοτήτων στις περιοχές αυτές. Ακόμα
εθίγη το θέμα του ιδιαίτερου ρόλου της Ρωσικής γλώσσας ως επισήμως αποδεκτής γλώσσας της
διεθνικής επικοινωνίας στη Δημοκρατία του Καζακστάν. Ο Υπουργός επιβεβαίωσε τον
προσκεκλημένο ότι αυτός ο μεγάλος ρόλος των Ρωσικών στη Δμοκρατία του Καζακστάν θα
διατηρείται και στο περαιτέρω.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/52996/
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